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2. COMISSIONS
PARLAMENT

2.2. TEXTOS DEBATUTS

2.2.1. RESPOSTES A PREGUNTES
FORMULADES EN COMISSIÓ

Ordre de Publicació

A) 
La Comissió de Cultura, Educació i Esports del

Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia 11 de maig del
1994, debaté la Pregunta RGE núm. 1732/94, de l'Hble. Sr. Diputat
Ramon Orfila i Pons, del Grup Parlamentari PSM i EEM, relativa
a l'exposició pública dels expedients de declaració de BIC a cada
consell insular. (BOPIB núm. 134 de 29 d'abril de 1994).

Fou contestada en la mateixa sessió pel representant del
Govern de la Comunitat Autònoma, Hble. Sr. Conseller de Cultura,
Educació i Esports.

El que es publica per a coneixement general.
Palma, a 11 de juliol del 1994.
El President del Parlament:
Cristòfol Soler i Cladera.

Ordre de Publicació

B) 
La Comissió de Cultura, Educació i Esports del

Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia 11 de maig del
1994, debaté la Pregunta RGE núm. 1733/94, de l'Hble. Sr. Diputat
Ramon Orfila i Pons, del Grup Parlamentari PSM i EEM, relativa
a finalització de l'expedient de declaració de BIC del Camí de
cavalls. (BOPIB núm. 134 de 29 d'abril de 1994).

Fou contestada en la mateixa sessió pel representant del
Govern de la Comunitat Autònoma, Hble. Sr. Conseller de Cultura,
Educació i Esports.

El que es publica per a coneixement general.
Palma, a 11 de juliol del 1994.
El President del Parlament:
Cristòfol Soler i Cladera.

Ordre de Publicació

C) 
La Comissió d'Assumptes Socials del Parlament de les

Illes Balears, en sessió de dia 18 de maig del 1994, debaté la
Pregunta RGE núm. 1877/94, de l'Hble. Sr. Diputat Antoni Gómez
i Arbona, del Grup Parlamentari SOCIALISTA, relativa al
compliment de la normativa de la qualitat dels preservatius.
(BOPIB núm. 135 de 6 de maig de 1994).

Fou contestada en la mateixa sessió pel representant del
Govern de la Comunitat Autònoma, Hble. Sr. Conseller de Sanitat
i Seguretat Social.

El que es publica per a coneixement general.
Palma, a 11 de juliol del 1994.
El President del Parlament:
Cristòfol Soler i Cladera.

2.4. COMPAREIXENCES
Ordre de Publicació

A) 
Compareixença de l'Hble. Sr. Conseller d'Agricultura i

Pesca, davant la Comissió d'Economia, sobre campanya de lluita
contra els incendis de l'any 1994 (RGE núm. 1275/94).

A la Comissió d'Econbomia del Parlament de les Illes
Balears, en sessió de dia 17 de maig del 1994, tengué lloc la
compareixença de l'Hble. Sr. Conseller d'Agricultura i Pesca que
informà sobre el tema de referència.

El que es publica per a coneixement general.
Palma, a 11 de juliol del 1994.
El President del Parlament:
Cristòfol Soler i Cladera.

Ordre de Publicació
B) 

Compareixença de l'Hble. Sr. Conseller d'Economia i
Hisenda, davant la Comissió d'Hisenda i Pressuposts, sobre emissió
de deute públic de la Comunitat Autònoma de les Illes Balears (RGE
núm. 2126/94).

A la Comissió d'Hisenda i Pressuposts del Parlament de les
Illes Balears, en sessió de dia 17 de maig del 1994, tengué lloc la
compareixença de l'Hble. Sr. Conseller d'Economia i Hisenda que
informà sobre el tema de referència.

El que es publica per a coneixement general.
Palma, a 11 de juliol del 1994.
El President del Parlament:
Cristòfol Soler i Cladera.

3. TEXTOS EN
TRAMITACIÓ

3.8. INTERPEL•LACIONS
Ordre de Publicació

RGE núm. 2451/94, del Grup Parlamentari PSM i EEM, al
Govern de la CA , relativa a criteris del Govern en matèria
d'inspecció i sancions de l'engreix i comercialització de carn a les
Illes Balears. (Mesa de 12 de juliol del 1994).

Palma, a 12 de juliol del 1994.
El President del Parlament:
Cristòfol Soler i Cladera.
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A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

A) 
El Grup Parlamentari PSM i EEM, d'acord amb el que

preveuen els articles 149 i següents del Reglament del Parlament
de les Illes Balears, formula al Govern la interpel•lació següent:

Criteris del Govern en matèria d'inspecció i sancions de
l'engreix i comercialització de carn a les Illes Balears.

Palma, a 28 de juny del 1994.
El portaveu:
Pere Sampol i Mas.

3.10. PREGUNTES AMB
SOL•LICITUD DE RESPOSTA

ESCRITA
Ordre de Publicació

RGE núm. 2447/94, de l'Hble. Sr. Diputat Pere Sampol i
Mas, del Grup Parlamentari PSM i EEM, relativa a inspeccions
sanitàries a la carn provinent de fora de les Illes. (Mesa de 12 de
juliol del 1994).

RGE núm. 2449/94, de l'Hble. Sr. Diputat Pere Sampol i
Mas, del Grup Parlamentari PSM i EEM, relativa a tècnica
emprada per detectar el tractament de bestiar amb clembuterol.
(Mesa de 12 de juliol del 1994).

RGE núm. 2450/94, de l'Hble. Sr. Diputat Pere Sampol i
Mas, del Grup Parlamentari PSM i EEM, relativa a fase de la via
administrativa en què es troben els expedients per clembuterol.
(Mesa de 12 de juliol del 1994).

RGE núm. 2464/94, de l'Hble. Sr. Diputat J. Francesc
Triay i Llopis, del Grup Parlamentari SOCIALISTA, relativa a
càrrec i lloc de feina del Sr. Miquel Jaume Palmer. (Mesa de 12 de
juliol del 1994).

RGE núm. 2465/94, de l'Hble. Sr. Diputat J. Francesc
Triay i Llopis, del Grup Parlamentari SOCIALISTA, relativa a
càrrec i lloc de feina del Sr. Josep Frontera Deyà. (Mesa de 12 de
juliol del 1994).

RGE núm. 2467/94, de l'Hble. Sr. Diputat Valentí
Valenciano i López, del Grup Parlamentari SOCIALISTA, relativa
a motius pels quals s'ha variat el projecte inicial de l'autovia central
que preveia un pas pel camí de Biniagual. (Mesa de 12 de juliol del
1994).

RGE núm. 2470/94, de l'Hble. Sra. Diputada Joana Maria
Barceló i Martí, del Grup Parlamentari SOCIALISTA, relativa a
personal contractat per al servei de vigilància de costes i litoral de
les Illes Balears. (Mesa de 12 de juliol del 1994).

RGE núm. 2471/94, de l'Hble. Sr. Diputat Joan B. Gomila
i Barber, del Grup Parlamentari PSM i EEM, relativa a jornades de
debat sobre el procés de transferències en matèria educativa. (Mesa
de 12 de juliol del 1994).

RGE núm. 2497/94, de l'Hble. Sra. Diputada Joana Maria
Barceló i Martí, del Grup Parlamentari SOCIALISTA, relativa a
projectes i obra per a la impulsió de les aigües residuals de Cala'n
Bosch i Son Xoriguer a l'Edar del sector sud de Ciutadella i retorn de
l'aigua depurada. (Mesa de 12 de juliol del 1994).

RGE núm. 2498/94, de l'Hble. Sra. Diputada Joana Maria
Barceló i Martí, del Grup Parlamentari SOCIALISTA, relativa a
projectes d'inbversió per a la neteja d'espais naturals per a l'illa de
Menorca l'any 1994. (Mesa de 12 de juliol del 1994).

Palma, a 12 de juliol del 1994.
El President del Parlament:
Cristòfol Soler i Cladera.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

A) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat sotasignant
formula al Govern de la CA la pregunta següent amb sol•licitud de
resposta escrita.

Quines inspeccions sanitàries ha realitzat la Conselleria de
Sanitat a la carn provinent de fora de les Illes Balears?

Quants d'expedients s'han obert?

Quines sancions s'han posat?

Palma, a 28 de juny del 1994.
El diputat:
Pere Sampol i Mas.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

B) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat sotasignant
formula al Govern de la CA la pregunta següent amb sol•licitud de
resposta escrita.

Quina tècnica empra la Conselleria de Sanitat per detectar
el tractament de bestiar amb clembuterol?

Aquesta tècnica, és definitiva o s'ha de confirmar amb
mètodes més sensibles?

Palma, a 28 de juny del 1994.
El diputat:
Pere Sampol i Mas.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

C) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat sotasignant
formula al Govern de la CA la pregunta següent amb sol•licitud de
resposta escrita.
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En quina fase de la via administrativa es troben els
expedients sancionadors per tractament de bestiar amb
clembuterol?

Palma, a 28 de juny del 1994.
El diputat:
Pere Sampol i Mas.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

D) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de la CA la pregunta següent amb
sol•licitud de resposta escrita.

Quin càrrec i lloc de feina ocupa el Sr. Miquel Jaume
Palmer a la Conselleria d'Economia i Hisenda?

Palma, a 27 de juny del 1994.
El diputat:
J. Francesc Triay i Llopis.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

E) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de la CA la pregunta següent amb
sol•licitud de resposta escrita.

Quin càrrec i lloc de feina ocupa el Sr. Josep Frontera
Deyà a la Conselleria d'Obres Públiques i Ordenació del Territori?

Quan va entrar?

A quines proves se'l va sotmetre?

Quina és la seva categoria actual i el tipus de relació
funcionarial o laboral?

Palma, a 27 de juny del 1994.
El diputat:
J. Francesc Triay i Llopis.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

F) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de la CA la pregunta següent amb
sol•licitud de resposta escrita.

Per quins motius s'ha variat el projecte inicial de
l'autovia central, amb referència a la previsió d'un pas pel camí de
Biniagual a l'autovia que ara no es contempla?

Palma, a 20 de juny del 1994.
El diputat:
Valentí Valenciano i López.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

G) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de la CA la pregunta següent amb
sol•licitud de resposta escrita.

Quines persones ha contractat la Conselleria d'Obres
Públiques i Ordenació del Territori per al servei de vigilància de
costes i litoral a les illes de Mallorca, Menorca, Eivissa i
Formentera?

Pel compliment de quins requisits s'ha fet la seva selecció?

Quines són les condicions i tipus de contracte de
cadascuna de les persones que realitzaran el treball de vigilància de
costes i litoral a les illes de Mallorca, Menorca, Eivissa i
Formentera?

Palma, a 21 de juny del 1994.
La diputada:
Joana Maria Barceló i Martí.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

H) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat sotasignant
formula al Govern de la CA la pregunta següent amb sol•licitud de
resposta escrita.

Els passats dies 25 i 26 de febrer se celebraren unes
jornades de debat sobre el procés de transferències en matèria
educativa, organitzades per FETE-UGT de Mallorca.

Al full d'inscripció de les jornades esmentades apareixia
el logotip de la Conselleria de Cultura, Educació i Esports.

Ha subvencionat la conselleria totalment o parcial les
jornades esmentades?

Participà algun representant de la conselleria a aquestes
jornades?

Palma, a 28 de juny del 1994.
El diputat:
Pere Sampol i Mas.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

I) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de la CA la pregunta següent amb
sol•licitud de resposta escrita.

Quina és l'empresa adjudicatària del projecte i de les obres
per a la impulsió de les aigües residuals de Cala¡n Bosch i Son
Xoriguer a l'Edar del sector sud de Ciutadella i retorn d'aigua
depurada?

Quin és el preu de l'adjudicació?
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S'eliminen amb la realització d'aquest projecte i obres,
les estacions depuradores de Son Xoriguer i Cala'n Bosch?

Quin és el conveni realitzat entre els promotors de Son
Xoriguer i Cala'n Bosch i l'Ibasan per a la depuració de les aigües
d'aquestes urbanitzacions?

Quin serà el cost aportat per part dels promotors de les
urbanitzacions de Son Xoriguer i Cala'n Bosch en aquest projecte?

Palma, a 28 de juny del 1994.
La diputada:
Joana Maria Barceló i Martí.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

J) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de la CA la pregunta següent amb
sol•licitud de resposta escrita.

Quins són els projectes d'inversió que en matèria de
neteja d'espais naturals té previst el Govern de la Comunitat
Autònoma per a l'illa de Menorca l'any 1994?

Palma, a 28 de juny del 1994.
La diputada:
Joana Maria Barceló i Martí.

3.15. RESPOSTES GOVERN A
PREGUNTES
Ordre de Publicació

A) 
A la Pregunta RGE núm. 611/94, presentada per l'Hble

Sr. Diputat Llorenç Rus i Jaume, relativa a instal•lacions de turisme
rural que existeixen a Balears. (BOPIB núm. 124 de 25 de febrer
del 1994).

Les instal•lacions de turisme rural que existeixen a
Balears actualment són:

Son Amar. Barbacoa Son Amar, SA. Bunyola. 0 places.
Monnaber Nou. Monnaber Nou SA. Campanet. 28 places.
La Granja. Promociones Sesbal, SA. Esporles. 0 places.
Ca n'Ai. Morell Martí, Domingo. Sóller. 16 places.
Vistamar. Coll Pastor, Pedro. Valldemossa. 32 places.
 

Palma, 27 de juny del 1994.
El Conseller de Turisme:
Joan Flaquer i Riutort.

La documentació adjunta a la resposta queda dipositada
al Registre General de l'Oficialia Major a disposició dels Hbles.
Srs. Diputats.

Ordre de Publicació
B) 

A la Pregunta RGE núm. 881/94, presentada per l'Hble Sra.
Diputada Encarna Magaña i Alapont, relativa a estudi sobre el
càmping d'Es Ca Marí de Formentera. (BOPIB núm. 126 d'11 de
març del 1994).

El cost liquidat de l'estudi elaborat per la Universitat sobre
la situació legal del càmping d'Es Ca Marí a Formentera fou de
750.000 pessetes.

La data a la qual es va encarregar l'estudi esmentat fou el
mes de novembre del 1993.
 

Palma, 27 de juny del 1994.
El Conseller de Turisme:
Joan Flaquer i Riutort.

Ordre de Publicació
C) 

A la Pregunta RGE núm. 1433/94, presentada per l'Hble Sr.
Diputat Francesc Planells i Costa, relativa a taxes en matèria de
turisme segons la Llei 7/89. (BOPIB núm. 130 de 12 d'abril del
1994).

La Conselleria de Turisme durant l'any 1993 ha recaptat
per taxes, a l'illa de Mallorca, 36.542.506 pessetes; a l'illa de
Menorca, 5.230.471 pessetes i a les illes d'Eivissa i Formentera,
8.189.730 pessetes.
 

Palma, 27 de juny del 1994.
El Conseller de Turisme:
Joan Flaquer i Riutort.

Ordre de Publicació
D) 

A la Pregunta RGE núm. 1882/94, presentada per l'Hble Sr.
Diputat Joan Ferrà i Capllonch, relativa a registre de centres
esportius de la Conselleria de Cultura, Educació i Esports. (BOPIB
núm. 135 de 6 de maig del 1994).

El Decret 66/88, de dia 21 de juliol, estableix la creació
del registre de centres de pràctica esportiva de la CAIB, el qual és
desenvolupat mitjançant l'Ordre de la Conselleria de Cultura,
Educació i Esports de dia 16 de febrer del 1989, essent l'objectiu
d'aquest registre la inscripció de les empreses explotades per
persones físiques o jurídiques, la finalitat de les quals sigui la
pràctica d'activitats físiques o esportives amb caràcter lucratiu, en
l'àmbit de la CAIB.

Aquesta inscripció suposa un reconeixement que ve a
certificar l'acompliment dels requisits establerts per a l'esmentat
reconeixement i no atorga el dret al desenvolupament d'activitats
pròpies de la formació tècnica i/o l'ensenyament esportiu, ni tampoc
el caràcter d'acadèmia de l'esport, institut o similars. a sol•licitud
d'inscripció no és d'obligat acompliment per als gimnàs i els centres
esportius, sinó que suposa un acte voluntari d'homologació de
qualitats objectives.

A continuació es fa una relació dels centres inscrits en el
registre, on figura el nom del responsable que s'ha notificat en el
moment de la sol•licitud del registre. Al llistat següent hi figura el
número de registre, el nom del centre, la localitat, el director i la
data.
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CPE-001. Galerias Deportivas Orient. Manacor. V. Castro.
20/10/88.
CPE-002. Dojo Muratore Es Gimnàs. Manacor. P. Gelabert.
30/10/89.
CPE-003. Gimnasio Michelangelo. Palma. F. Martínez. 06/02/90.
CPE-004. Gimnasio Bellver. Palma. M. Felani. 06/02/90.
CPE-005. Gimnasio Jodokan. Palma. V. Jiménez. 20/02/90.
CPE-006. Dala de Judo Felanitx. Felanitx. J. Obrador. 20/02/90.
CPE-007. Gimnasio Gym Mahón. Maó. C. Coll. 12/03/90.
CPE-008. Gimnasio Samurai. Palma. P. Cardell. 06/03/90.
CPE-009. Judo Club Palma. Palma. J. Boixo. 12/03/90.
CPE-010. Club Gimnàstic Ciutadela. Ciutadella. L. Mallo.
23/04/90.
CPE-011. Gimnasio Esport Es Port. Portocolom. MA. Caldentey.
06/07/90.

El Conseller de Cultura, Educació i Esports:
Bartomeu Rotger i Amengual.

Ordre de Publicació
E) 

A la Pregunta amb sol•licitud de resposta oral davant
comissió RGE núm. 1884/94, presentada per l'Hble Sra. Diputada
Encarna Magaña i Alapont, relativa a quines són les zones o els
nuclis massificats i antiquats del litoral pitiús que es pensen
incloure en el POOT d'Eivissa i Formentera com a sectors
degradats i necessaris de remodelar. (BOPIB núm. 135 de 6 de
maig del 1994).

Les zones o nuclis del litoral pitiús que es qualificaran
com a sectors per remodelar en el POOT d'Eivissa i Formentera
encara no se saben, ja que fins ara s'han fet els treballs i les dades
urbanístiques que existeixen d'Eivissa i Formentera, es treuran les
conclusions oportunes i es determinaran les zones d'actuació.

Palma, 27 de juny del 1994.
El Conseller de Turisme:
Joan Flaquer i Riutort.

Ordre de Publicació
F) 

A la Pregunta amb sol•licitud de resposta oral davant
comissió RGE núm. 2319/94, presentada per l'Hble Sr. Diputat
Vicent Tur i Torres, relativa a ajudes per superfície presentades a
l'empara del que estableix l'Ordre del Conseller d'Agricultura i
Pesca de 21 de desembre del 1993. (BOPIB núm. 142 de 17 de
juny del 1994).

A causa de l'extensió de la resposta, aquesta queda
dipositada al Registre General de l'Oficialia Major d'aquesta
Cambra, a disposició dels Hbles. Srs. Diputats.

3.16. SOL•LICITUDS DE
COMPAREIXENÇA

Ordre de Publicació

A) 
RGE núm. 2494/94, del Grup Parlamentari SOCIALISTA,

relatiu a sol•licitud de compareixença de l'Hble. Sr. Conseller de
Sanitat i Seguretat Social.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en reunió de
dia 12 de juliol del 1994, admeté a tràmit l'escrit de referència, que
sol•licita la compareixença de l'Hble. Sr. Conseller de Sanitat i
Seguretat Social, davant la Comissió d'Economia, per tal d'informar
sobre les sancions per carn tractada amb clembuterol.

El que es publica per a coneixement general.
Palma, a 12 de juliol del 1994.
El President del Parlament:
Cristòfol Soler i Cladera.



BUTLLETÍ OFICIAL
DEL

PARLAMENT
DE LES

ILLES BALEARS

PREU DE LA SUBSCRIPCIÓ
Un any . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.000 pessetes.
Sis mesos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.000 pessetes.
Tres mesos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500 pessetes.
Preu de l'exemplar . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100 pessetes.

Redacció i Administració
PARLAMENT DE LES ILLES BALEARS
C/ Palau Reial, 16
PALMA DE MALLORCA

Imp. Parlament de les Illes Balears. Palma


